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MORUD LOKALRÅD                                                            Bredbjerg den 11.10.07 
 
Referat af bestyrelsesmøde nr. 3 – 2007. 
 
Deltagere: Jon Bøgelund Rasmussen (JON), Kristian Kyed (KK), Ole Hartung (OH) og Susanne 

Mann Skou (SMS)  
Afbud: Flemming Møllgaard (FMJ) 
Dato. 08. oktober 2007    Sted: Tokkerodparken 22, 5462 Morud. 
 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat af sidste møde. 
2. Morud Multihal. Hvad er/skal vores rolle være i projektarbejdet? 
3. Nyt om torveprojektet 
4. Medlemsmøde? 
5. Nyt fra morud.dk 
6. Nye medlemmer/annoncerer 
7. Eventuelt 

 
1.  Godkendt. 
     Referatet fra møde nr. 2 (18.juni) blev kort gennemgået for status. 
     JON og OH har ikke modtaget svar fra Nordfyns kommune vedr. befolkningsprognose for Mo-

rud og Omegn. 
     SMS er valgt ind i Landdistriktsrådet i Nordfyns kommune. 
     Der er kommet et forslag fra Bente Kærgaard, Morud Borgerforening og Rasmus Gade om at 

indføre en slags borgerstafet på hjemmesiden, hvor en person stilles 10 spørgsmål og sender 
stafetten videre. 

     Morud lokalråd kan tilslutte sig denne ide, som er et rigtig godt initiativ. KK bliver den første 
person i stafetten, og aftaler nærmere med Rasmus Gade. 

      
2.  KK har trukket sig ud af projektet med Multihal. 
     Morud Idrætsforening (MI) ønsker at afholde et borgermøde/høringsmøde, hvilket Morud lo-

kalråd kan bakke op omkring, men mener det skal gøres indenfor en kort tidshorisont, hvis 
projektet skal være klar til kommunens budgetlægning i marts 2008. 

     MI vil også involvere en ny arkitekt. 
     Morud Lokalråd vil gerne følge projektet og hjælpe til i den udstrækning vi kan. 
 
3.  Forslag er indsendt til Nordfyns Kommune, som i øjeblikket er i gang med at koordinere alle 

trafikforhold i kommunen, hvorefter der gives bevillinger til udvalgte projekter. 
 
4.  Medlemsmødet skal foregå i slutningen af november i Morud forsamlingshus. 
     Borgmester Bent Dyssemark inviteres til at komme og give sit bud på: 

 Moruds styrker/svagheder, Morud om 5-10 år, hvad skal borgerne gøre for udviklingen 
     OH og KK kontakter Dyssemark og laver et oplæg. 
     Der skal laves en flot indbydelse - A4 tryksag – som husstandsomdeles. OH/KK. 
      
5.  Hjemmesiden har igen haft besøgsrekord i forbindelse med Solsikkefesten. 
     Debatsiderne har været under pres fra spamrobotter, som smider diverse indlæg på siderne, 

som JON løbende sletter. 
     En mulighed for at mindske dette problem, kan være at Morud lokalråd indfører at brugerne af 

debatsiderne skal log on med password. Indtil videre indføres det ikke, idet det måske kan 
mindske lysten til at debattere. 

     Bestyrelsen forsøger at få gang i debatsiderne ved at komme med nogle indlæg. 
      
6.  Ingen 
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7.  KK har valgt at stoppe i Morud Lokalråd ved næste generalforsamling i april. 
     SMS er også på valg. 
     Medlemmerne opfordres til at opstille personer til valg. 
 

 
 

Referent SMS 


